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Передмова 

Сучасний етап розвитку людської цивілізації характеризується 
переходом до так званого інформаційного суспільства, в якому в ре-
зультаті процесів інформатизації та комп’ютеризації інформаційні 
технології в усіх сферах діяльності відіграють більш важливу роль, ніж 
індустріальні, аграрні та ін. Інформатизація — загальний неминучий 
період розвитку цивілізації, період освоєння інформаційної картини 
світу, створення індустрії виробництва й обробки інформації. 

У колективній монографії представлені результати практичних і 
теоретичних досліджень в області застосування різних інформаційних 
технологій, засобів автоматизації, мехатроніки, 3D-прототипування, 
робототехніки, електромеханіки, комп’ютерного та математичного 
моделювання, штучного інтелекту, розпізнавання образів, застосу-
вання 3D-принтерів — практично всіх напрямків, які об’єднуються 
терміном Індустрія 4.0. Монографія складена за підсумками прове-
дення XIII Міжнародної науково-практичної конференції «Інформа-
ційні технології та автоматизація — 2020», яка відбулася в жовтні 2020 
року в Одеській національній академії харчових технологій. 

Спектр представлених проблем надзвичайно широкий — роз-
пізнавання музичних композицій та об’єктів заданого класу на зо-
браженнях, використання 3D-сканерів ніг та аналіз 3D-body скане-
рів, ігровий штучний інтелект в комп’ютерних іграх та підвищення 
продуктивності в операційних системах, вплив нейронних мереж на 
достовірність прогнозу дрейфу судна, автоматизація процесів плану-
вання в інформаційних системах, моделі факторів прототипування 
WEB-ресурсу, онлайн-навчання користувачів інформаційно-аналі-
тичних систем, пілотний проєкт запровадження змішаного навчання 
та інші. 

У створенні колективної наукової праці взяли участь практично 
всі «гранди» підготовки фахівців в області Індустрії 4.0 — Національ-
ний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», 
Національний університет «Львівська політехніка», Вінницький на-
ціональний технічний університет, Національна металургійна ака-
демія України, Інститут проблем математичних машин і систем, 
Одеський національний політехнічний університет, Чорноморський 
національний університет ім. Петра Могили, Одеська національна 
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академія харчових технологій, Національний технічний університет 
України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». 

Представлена монографія являє собою істотну підмогу фахівцям, 
викладачам, студентам, аспірантам, які намагаються дізнатися про 
сучасний стан науки в галузі Індустрії 4.0. Ця інформація може бути 
використана для вирішення широкого кола проблем в зазначених 
розділах, що виникають як в навчальному процесі, так і в дослідниць-
кому і науковому напрямках. 


